

బీటీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులను పరిశీలించిన బోయపల్లి రాఘవేంద్ర రెడ్డి

మహేశ్వరం, మార్చి 25, (ప్రజా కలం) మహేశ్వరం నియోజకవర్గ పరిధిలోని బదంగి పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అలాన్ గూడా లోని మధురా నగర్, న్యూ మధురా నగర్, రామిడి హిల్స్ కాలనీల లో బీటీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులను కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పరిశీలించారు.



చిగిరించ పాఠశాలకు సర్కింహారోడ్డు సహకారంతో బీటీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులు సుమారు కోటి రూపాయల వ్యయంతో నిర్మాణం జరుగుతుంది అని అన్నారు.

తీగల కృష్ణారెడ్డికి హోలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

మహేశ్వరం, మార్చి 25, (ప్రజా కలం) హోలీ పండుగ సందర్భంగా మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు నాయకులు కార్యకర్తలు మిచ్చిటి లోనే క్యాంపు కార్యాలయంలో మహేశ్వరం మాజీ శాసన సభ్యుడు తీగల కృష్ణారెడ్డిని కలిసిన హోలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



ఈ సందర్భంగా తీగల కృష్ణారెడ్డి మహేశ్వరం నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ హోలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలి

బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు చంద్రారెడ్డి



హోలీ వేడుకలలో విషాదం చెరువులో దిగిన ఇద్దరు యువకులు మృతి

మహేశ్వరం, మార్చి 25, ప్రజా కలం ప్రతినిధి: మహేశ్వరం మండల కేంద్రం నందు పల్లి లో సోమవారం జరిగిన హోలీ వేడుకలలో భాగంగా స్నానానికి చెరువులో దిగిన ఇద్దరు యువకులు మృతి చెందిన సంఘటన మహేశ్వరం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో సోమవారం చోటుచేసుకుంది.



అక్రమ నిర్మాణాలకు అడ్డగా నర్సుడ

111 జీవో ను బేభాతర చేస్తూ చేస్తూ అక్రమ షెడ్లు

అక్రమ నిర్మాణాలకు గ్రామపంచాయతీ అధికారులే సహకరిస్తున్నారా... నోటీసులు ఇచ్చిచేతులు దులుపుకుంటున్న గ్రామ పంచాయతీ అధికారులు

రాజేంద్రనగర్, శంషాబాద్ మార్చి 26, (ప్రజా కలం ప్రత్యేకం) రంగారెడ్డి జిల్లా రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం శంషాబాద్ మండల కేంద్రం నందు పల్లి గ్రామ పరిధిలో అక్రమ నిర్మాణాలు జోరుగా సాగుతున్న గ్రామపంచాయతీ అధికారులు చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని స్థానిక ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీ అఖండ విజయం ఖయం అధ్యక్షుడు చల్ల సరసింహారెడ్డి

మహేశ్వరం, మార్చి 26, (ప్రజా కలం) కాంగ్రెస్ పార్టీ మన విజయం తద్దమని రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు చల్ల సరసింహారెడ్డి అన్నారు. ఆది వారం నాడు శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల ఆత్మీయ సహావేశం ముఖ్య అతిథిగా రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు చల్ల సరసింహారెడ్డి రంజిత్ రెడ్డి శేరిలింగంపల్లి ఇన్స్ట్రూట్ జగదీశ్వర్ గౌడ్ విచ్చేసినారు.



స్వర్ణ గిరి వెంకటేశ్వర స్వామి దర్శించుకున్న రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ రాజేష్ నాయక్

మహేశ్వరం, మార్చి 25, (ప్రజా కలం) యాదాద్రి భువనగిరి సమీపంలో సూతనంగా నిర్మించిన స్వర్ణ గిరి వెంకటేశ్వర స్వామి ని జాతీయ బంజారా మిషన్ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ రాజేష్ నాయక్ దర్శించుకుని ప్రత్యేక హాజరు నిర్వహించారు.



తుక్కుగూడ మున్సిపల్ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు గా కవుల రాజు నియామకం

మహేశ్వరం, మార్చి 26, (ప్రజా కలం) : తుక్కుగూడ మున్సిపల్ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు గా కవుల రాజు నియామింపందం జరిగిందిని రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు బరె రాజ్ కుమార్ అన్నారు.



అధికారులు ఏం చేస్తున్నారని స్థానిక ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఈ గోదాముల వ్యవహారంలో పెద్ద ఎత్తున అవినీతి జరిగిందని ఈ గోదాముల వ్యవహారంలో పెద్ద ఎత్తున ప్రజల ముందున అధికారులు చర్యలు తీసుకోవడం లేదని స్థానిక ప్రజలు పేర్కొంటున్నారు.

మాతృదేవోభవ లో ఘనంగా హోలీ సంబరాలు

అశ్రమ వ్యవస్థాపకులు గట్టు గిరి



హోలీ సంబరాలు అశ్రమ వ్యవస్థాపకులు గట్టు గిరి గారు మరియు వారి కుటుంబసభ్యులతో ఎంతో ఘనంగా చేసుకోవడం జరిగింది. మాతృదేవో భవ అనాధ ఆశ్రమంలో ఉన్నటువంటి 125 మంది అనాధ మానసిక వికలాంగులు ఎంతో ఉత్సాహంగా హోలీ సంబరాలలో పాల్గొనడం జరిగింది.

హోలీ వేడుకలలో పాల్గొన్న తాళ్ళ శ్రీనివాస్ గౌడ్

శంషాబాద్, మార్చి 26, (ప్రజా కలం) రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం శంషాబాద్, చౌదర్ గూడ బి ఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు తాళ్ళ శ్రీనివాస్ గౌడ్ గ్రామస్థులతో హోలీ సంబరాలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు.

